





**СВОДКА**  
о ходе ремонта комбайнов по МТС и совхозам края  
на 20 июня 1948 года  
(в процентах к плану)

Наименование МТС и совхозов	Процент выполнения	Наименование МТС и совхозов	Процент выполнения
1. Серышевская	77,8	34. Сапроновская	20,7
2. Куприяновская	76,2	35. Ванинковская	90,0
3. Тамбовская	65,4	36. Завитинская	90,0
4. Троебратская	53,8	37. Лахинская	18,5
5. Пушкинская	67,1	38. Благовещенская	17,0
6. Партизанская	67,1	39. Кругловская	17,4
7. Томская	44,4	40. Константиновская	17,2
8. Архаринская	44,4	41. Молотовская	16,7
9. Ивановская	42,8	42. Климучевская	16,7
10. Бурейская	40,0	43. Гомиенская	14,0
11. Беловежская	40,0	44. Михайловская	12,5
12. Ерковецкая	38,2	45. Мухоморская	6,9
13. Серебрянская	37,5	46. Борисовская	6,7
14. Георгиевская	36,4	47. Парновская	4,0
15. Вязучинская	36,4	Итого по Амурской области	27,5
16. Мазановская	33,3	1. Биробиджанская	100,0
17. Ново-Воскресеновская	33,3	2. Воронцовская	71,5
18. Средне-Бельская	33,3	3. Ленинская	64,3
19. Доминская	33,3	4. Переселенческая	60,0
20. Комиссаровская	26,7	5. Волочаевская	40,0
21. Верхне-Амурская	31,6	6. Усть-Сунгарийская	40,0
22. Тюканская	30,8	7. Бийская	40,0
23. Верхне-Полтавская	30,4	8. Амурзетская	40,0
24. Песчано-Озерская	30,0	9. Бирская	25,0
25. Белогорская	30,0	Итого по Еврейской автономной области	53,0
26. Селемджинская	27,3	1. Лермонтовская	84,6
27. Шимановская	26,7	2. Краскоречевская	83,3
28. Украинская	26,1	3. Веринская	50,0
29. Первомайская	24,1	4. Хабаровская	22,2
30. Корфовская	24,0	5. Отрадненская	13,3
31. Красногорская	24,0	Итого по районам краевого подчинения	36,8
32. Пограничная	24,0		
33. Бодайбинская	21,1		
ИТОГО СОВХОЗАМ			
1. Амурский	100,0	9. Дамский	31,3
2. Восточный	100,0	10. Завитинский	23,6
3. Чигиринский	100,0	11. Мазановский	23,1
4. Ильинский	80,0	12. Биробиджанский	18,8
5. Партизан	76,9	13. Борисоглебский	14,3
6. Средне-Бельский	69,6	14. Мухоморский	6,5
7. Дальневосточный	54,6	Итого по тресту	54,1
8. Райчихинский	53,0		

Примечание: от остальных МТС и совхозов сведений не поступило.

В общем комплексе подготовительных работ к уборке особое место занимает ремонт комбайнов. Задача громко привлечь машины в исправность, обеспечить бесперебойную работу не на полог — вот что в конечном счете будет решать успех уборочных работ.

Между тем, как свидетельствует публичная сводка, многие машино-тракторные станции и проявляют нетерпеливую медлительность с ремонтом, комбайнового парка и этим самым ставят под угрозу своеобразное начало уборочных работ.

Такие МТС, как Японская, Кировская, Загородная, Свободненская и ряд других до сих пор не выпустили из мастерских ни одной машины. Совершенно недовольны машинами в исправности, обеспечивают бесперебойную работу не на полог — вот что в конечном счете будет решать успех уборочных работ.

Всем причины такого отставания? Почему затягивается ремонт комбайнов? Пропозиция это потому, что руководители отдельных МТС безответственно относятся к подготовке машин, упустив сроки и сейчас не принимают мер к тому, чтобы быстрее исправить положение.

Взять хотя бы Завитинскую МТС. Она имела полную возможность давно закончить ремонт машин. Есть мастерские, оборудование, опытные кадры, но они отмушкаются недостатком в материалах и запасных деталях.

Тем не менее, из мастерских выпущено всего лишь пять машин вместо 25 по плану. Видно, что несет прежде всего директор МТС. Стукановский. Он не наелся необходимости в мастерской, не побеспокоился организовать ремонт комбайнера, Райчихинской МТС. Здесь есть рука ремонтников.

Чем причины такого отставания? Почему затягивается ремонт комбайнов? Пропозиция это потому, что руководители отдельных МТС безответственно относятся к подготовке машин, упустив сроки и сейчас не принимают мер к тому, чтобы быстрее исправить положение.

Взять хотя бы Завитинскую МТС. Она имела полную возможность давно закончить ремонт машин. Есть мастерские, оборудование, опытные кадры, но они отмушкаются недостатком в материалах и запасных деталях.

Коренным образом обвязаны улучшить производство ремонтом комбайнов районные комитеты партии. Они должны глубоко вынестись в работе каждой МТС, принимать оперативные меры к устранению недостатков, проповедовать большие требовательности к руководителям ремонтных Райхоминистерства. Райхоминистерства призывают первичным партийным организациям МТС наладить повседневную массово-политическую работу среди ремонтников, широко развернуть социалистическое соревнование в мастерских, мобилизовать людей на стахановский труд.

Все силы и средства — на быстрейшее завершение ремонта комбайнового парка, на отличную подготовку к уборке урожая!

Каждый комитет партии в своем постановлении о ходе ремонта комбайнов потребовал от партийных, советских и сельскохозяйственных органов коренным образом улучшить производительность труда. Про свою очередь могут сказать уверенно: каждый из нас подчиняется тому, кто имеет право на ремонт машины, и он несет ответственность за качество ремонта. Все три МТС района отставали в мае, отставали в первой половине июня, продолжают отставать и сейчас, когда начата косовица хлебов осталось не так уж много времени.

Успех дела решают слаженность и ритмичность в работе всех членов бригады, стремление всего коллектива добиться высокой производительности труда. Про свою очередь могут сказать уверенно: каждый из нас подчиняется тому, кто имеет право на ремонт машины, и он несет ответственность за качество ремонта. Все три МТС района отставали в мае, отставали в первой половине июня, продолжают отставать и сейчас, когда начата косовица хлебов осталось не так уж много времени.

Время, когда груженый состав ушел, а порожний еще не прибыл, и используя на подъезде забоя открытый ковшом, а иногда, если в этом есть необходимость, подъезды порода из дальнего угла, движущийся к земле дверью. Это дает возможность ускорить погрузку без линий поворота. В результате идет на близкую вытяжную тупик к забою, чтобы освободить место для следующего состава.

Не менее важным условием общего успеха является быстрая разгрузка составов на отеле. Здесь тоже нужны борбы не только за минуты, но и за секунды. Дело в том, что разруженный состав должен успеть во время войти в ближайший вытяжной тупик к забою, чтобы освободить место для следующего состава.

Всё это позволяет нашей смене непрерывно иметь высокие результаты труда. Но, к сожалению, многие экскаватористы бессознательно спрашиваются: «Что же это такое?»

Хорошо следят за экскаватором и папи-сменщики — машинисты Александр Глинин и Николай Гордейко. В результате, несмотря на то, что папа машина работает с

тщательным педалем, он написал роман «На хуторах», а затем «Чайку».

Александр Бойченко, автор повести «Сильных, настоящих людей изображил Алексей Толстой! — говорит она с уважением. Мне такие люди нравятся. Наперекор всем бедам и трудностям идут они своей дорогой и, несмотря ни на что, достигают цели. Таких есть за что уважать.

За окном раздались чьи-то шаги. Тоня подошла к окну, взглянула солнцу. Нана идет...

И снова сомнение: неужели она ничего не видит? Да, она не видит. Уже более десяти лет прошло с того дня, как Антонина Брунько потеряла зрение...

«Нет для меня в жизни ничего страшнее, как выйти в строй», — писал Назар Корчагин Брату. — Я готов вынести все, лишь бы возвратиться в строй».

И он вернулся в строй бойцов и стронгней, несмотря на страшную болезнь, на слепоту. Этому ему, Назару Корчагину, герою нашего времени, принадлежат слова: «Я за такой образ революционера, для которого личное ничто в сравнении с общим».

Это — замечательная черта. Она привнесла в мир сильных, настоящих людей изображил Алексей Толстой! — говорит она с уважением. Мне такие люди нравятся. Наперекор всем бедам и трудностям идут они своей дорогой и, несмотря ни на что, достигают цели. Таких есть за что уважать.

За окном раздались чьи-то шаги. Тоня подошла к окну, взглянула солнцу. Нана идет...

И снова сомнение: неужели она ничего не видит? Да, она не видит. Уже более десяти лет прошло с того дня, как Антонина Брунько потеряла зрение...

2.

«Нет для меня в жизни ничего страшнее, как выйти в строй», — писал Назар Корчагин Брату. — Я готов вынести все, лишь бы возвратиться в строй».

И он вернулся в строй бойцов и стронгней, несмотря на страшную болезнь, на слепоту. Этому ему, Назару Корчагину, герою нашего времени, принадлежат слова: «Я за такой образ революционера, для которого личное ничто в сравнении с общим».

Это — замечательная черта. Она привнесла в мир сильных, настоящих людей изображил Алексей Толстой! — говорит она с уважением. Мне такие люди нравятся. Наперекор всем бедам и трудностям идут они своей дорогой и, несмотря ни на что, достигают цели. Таких есть за что уважать.

За окном раздались чьи-то шаги. Тоня подошла к окну, взглянула солнцу. Нана идет...

И снова сомнение: неужели она ничего не видит? Да, она не видит. Уже более десяти лет прошло с того дня, как Антонина Брунько потеряла зрение...

3.

Случилось это с Тоней как раз тогда, когда ей казалось, что она вышла из самой светлой и радостной путь в своей жизни.

Она поступила в институт и с успехом окончила первый курс. Вместе со

студентами своего факультета уехала в Приморье на практику.

И там это началось. Зрение ее ослабевало день от дня. Когда от этого узнали товарищи, ей сказали, чтобы она немедленно возвращалась в Хабаровск и обратилась к врачам. Сначала она разбранила: «Я не хотела покидать дела, которые я начала».

Но потом она поняла, что ей придется уехать.

И вот разговор. В это время Шурка, пойдя в туалетный столик, берет с него какую-то вещь. Мать, повернувшись в его сторону, спрашивает:

— Синий, зачем взял ножницы?

Разговор заходит о книгах, о новинках художественной литературы. Тоня перечитала все более или менее значительные произведения. Сейчас она второй раз уже читает одну из своих любимых книг — «Хождение по мукам».

Разговор заходит о книгах, о новинках художественной литературы. Тоня перечитала все более или менее значительные произведения. Сейчас она второй раз уже читает одну из своих любимых книг — «Хождение по мукам».

И вот разговор. В это время Шурка, пойдя в туалетный столик, берет с него какую-то вещь. Мать, повернувшись в его сторону, спрашивает:

— Синий, зачем взял ножницы?

Разговор заходит о книгах, о новинках художественной литературы. Тоня перечитала все более или менее значительные произведения. Сейчас она второй раз уже читает одну из своих любимых книг — «Хождение по мукам».

И вот разговор. В это время Шурка, пойдя в туалетный столик, берет с него какую-то вещь. Мать, повернувшись в его сторону, спрашивает:

— Синий, зачем взял ножницы?

Разговор заходит о книгах, о новинках художественной литературы. Тоня перечитала все более или менее значительные произведения. Сейчас она второй раз уже читает одну из своих любимых книг — «Хождение по мукам».

И вот разговор. В это время Шурка, пойдя в туалетный столик, берет с него какую-то вещь. Мать, повернувшись в его сторону, спрашивает:

— Синий, зачем взял ножницы?

Разговор заходит о книгах, о новинках художественной литературы. Тоня перечитала все более или менее значительные произведения. Сейчас она второй раз уже читает одну из своих любимых книг — «Хождение по мукам».

И вот разговор. В это время Шурка, пойдя в туалетный столик, берет с него какую-то вещь. Мать, повернувшись в его сторону, спрашивает:

— Синий, зачем взял ножницы?

Разговор заходит о книгах, о новинках художественной литературы. Тоня перечитала все более или менее значительные произведения. Сейчас она второй раз уже читает одну из своих любимых книг — «Хождение по мукам».

И вот разговор. В это время Шурка, пойдя в туалетный столик, берет с него какую-то вещь. Мать, повернувшись в его сторону, спрашивает:

— Синий, зачем взял ножницы?

Разговор заходит о книгах, о новинках художественной литературы. Тоня перечитала все более или менее значительные произведения. Сейчас она второй раз уже читает одну из своих любимых книг — «Хождение по мукам».

И вот разговор. В это время Шурка, пойдя в туалетный столик, берет с него какую-то вещь. М

## Сепаратная денежная реформа в Западной Германии

БЕРЛИН, 21 июня. (ТАСС). 20 июня в трех западных оккупационных зонах Германия проводится первый частичный обмен старых денег на новые «немецкие марки». Каждому жителю по предъявлению им про-довольственной карточки выдавалась так называемая «полушанская квота» в 40 немецких марок в обмен на старые марки в соотношении 1:1. За первый день 20 июня закончилась раздача «полушанских квот» не удалось и поэтому, первый частичный обмен продлен до 21 июня.

В первый день обмена очередь у обменных пунктов в некоторых городах достигла километров. В Мюнхене, например, для получения «полушанской квоты» людям приходилось стоять в очередях 8—10 часов. В Гамбурге из-за плохой организации многие обменные пункты были открыты не в 7 часов утра, как было объявлено, а только в 9 в даже 10 часов. Были отмечены случаи волнений среди населения. Озлобленные жители прорывались к обменным пунктам через полицейские оцепления.

В связи с общей обстановкой беспокойства военные и полицейские части в Бизонии находились в состоянии боевой готовности. В Мюнхене и других городах отмечены многочисленные факты деятельности спекулянтов, использующих реформу в своих интересах. Так как в многих жителях не было в руках 60 марок старых денег для обмена

## ТЕЛЕПРЕСС ОБ АНГЛО-АМЕРИКАНСКИХ РАЗНОГЛАСИЯХ В СВЯЗИ С СЕПАРАТНОЙ ДЕНЕЖНОЙ РЕФОРМОЙ В ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

ПРАГА, 21 июня. (ТАСС). Лондонский корреспондент агентства Телепресс передает сообщение об англо-американских разногласиях в вопросе обложения налогом капитала в Западной Германии. Корреспондент пишет, что между правительствами США и Англии происходит борьба по вопросу, в том, должна ли денежная реформа в Западной Германии сопровождаться обложением налогом капитала. Создавшая небходимость не отталкивать от себя немецких социал-демократов, включение которых вместе с французскими социалистами Блюма в западно-европейский «блок третий силы» является основным моментом беневинской политики. Английское правительство старается убедить американцев в том, что денежная реформа в Западной

## ГАЗЕТА «ДИ ВЕЛЬТ» О ПРЕДИСТОРИИ СЕПАРАТНОЙ ДЕНЕЖНОЙ РЕФОРМЫ В ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН, 22 июня. (ТАСС). Изложившая в Гамбурге английская газета на немецком языке «Ди Вельт» в номере от 19 июня документально подтвердила, что уже начиная с осени 1945 года, западные державы систематически велись подготовкой к сепаратной денежной реформе в целях предоставления западно-германским монополистам их прежних позиций в политической и экономической жизни.

В статье под заголовком «Предистория денежной реформы» указанная газета сообщает, что сразу же после окончания войны, и особенно с лета 1946 года, немецкие и американские круги начали разрабатывать проекты денежной реформы для Западной Германии.

Вместе с тем еще осенью 1945 года немецкие деятели представили британской военной администрации свой меморандум о валютной реформе.

С начала 1947 года план проведения сепаратной реформы принял вполне конкретную форму. В январе 1948 года был уже готов проект сепаратной реформы, разработанный членами этого так называемого «гамбургского кружка», в состав которого входили представители всех правых партий.

## К СЕПАРАТНОЙ ДЕНЕЖНОЙ РЕФОРМЕ В ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

ЛОНДОН, 22 июня. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Франкфурта, вчера было опубликовано второе законоположение о сепаратной денежной реформе в Западной Германии, предусматривающее переходку в соотношении 1:10 от их прежней стоимости трех видов денег — социальных оккупационных марок, рентных марок и разменных монет. Обращение новых немецких

## ПРЕДСТОЯЩЕЕ ЗАКРЫТИЕ В «ТРИЗОНИИ» АВТОМОБИЛЬНЫХ ЗАВОДОВ

ПРАГА, 21 июня. (ТАСС). Как передает агентство Телепресс из Берлина, захватившие четыре германских автомобильные заводы «Опель», «Фольксваген», немецкого филиала заводов Форд и «Мерседес-Бенц» даст возможность администрации по «плану Маршала» американским заполнить рынок «Гризни» американским

### В театрах и кино:

#### «ГИГАНТ»

#### Большой зал

Новая цветная лирическая комедия «ПОЕЗД ИДЕТ НА ВОСТОК». Сеансы: 12, 1-45, 3-30, 5-15, 7, 8-45, 10-30.

#### Малый зал

#### «СОЛИСТ БАЛЕТА»

Сеансы: 12, 1-45, 3-30, 5-15, 7, 8-45, 10-30.

#### Детский утренник

#### «ТИМУР И ЕГО КОМАНДА»

Начало в 10 час. 30 мин.

Принимаются коллективные и индивидуальные заявки по телефону гор. 9-02 с 12 до 14 часов.

#### «СОВКОИНО»

#### музыкальная комедия

#### «АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРДИСТЬ»

Сеансы: 1-30, 3-15, 5, 6-45, 8-30, 10-15.

#### ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ

строительные материалы, электрооборудование, лесоматериалы, химикаты, резиново-акбестовые изделия, черные металлы, стальки, инструмент, запчасти автомобильные и тракторные, мстмы, известняк, негашеная, цемента.

За справками обращаться по адресам: г. Комсомольск, ул. Вокзальная, 40; г. Хабаровск, ул. Фрунзе, 42.

Адрес редакции: г. Хабаровск, ул. им. Калинина, 66. Телефоны: зам. редактора — 31-27, АТС — 23-89; ответственный промышленно-транспортный — 9-85; партийной жизни — 30-65; сельскохозяйственный — 30-70; культуры и

## Хабаровский институт инженеров железнодорожного транспорта

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В АСПИРАНТУРУ В 1948/49 УЧЕБНОМ ГОДУ с отрывом от производства по специальности — строительная механика.

В аспирантуру принимаются лица не старше 40 лет, имеющие законченное высшее образование.

Заявление о приеме в аспирантуру подается на имя начальника института с приложением в 2-х экземплярах: диплома об окончании высшего учебного заведения, личного листка письма кадров, автобиографии, характеристики с места работы, двух фотокарточек, описания научных работ, а при отсутствии их — письменного реферата по специальности, на изобранные поступающим темы.

Поступающие в аспирантуру подвергаются испытаниям по курсу «Основы марксизма-ленинизма», по специальной дисциплине и одному из иностранных языков.

Прием заявлений до 20 августа. Испытания с 1 сентября.

Все зачисленные в аспирантуру обеспечиваются общежитием и стипендиями.

Заявления направлять по адресу: гор. Хабаровск, Некрасова, 115. Хабаровский институт инженеров железнодорожного транспорта.

## ХАБАРОВСКОЕ РЕМЕСЛЕННОЕ УЧИЛИЩЕ № 5

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ по специальностям:

слесари судоремонтные, кузнечи свободной ковки, токари по металлу, котельники-судоремонтники, столяры.

Прием заявлений до 20 августа. Применные испытания с 10 августа. Начало занятий с 1 сентября 1948 года. Срок обучения два года.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием, общежитием. В училище принимаются лица мужского пола в возрасте 15—16 лет с образованием не ниже 5 классов.

Заявления с указанием избранной профессии следуют подавать с приложением следующих документов: автобиографии, свидетельства о рождении, свидетельства об образовании, справки о состоянии здоровья, двух фотокарточек.

Все документы направлять по адресу: Хабаровск, поселок судоремонтного завода, ул. Залынья, 78.

## КОМСОМОЛЬСКИЙ-на-АМУРЕ судостроительный техникум

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА ДНЕВНОЕ И ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЯ НА 1948 — 49 УЧЕБНЫЙ ГОД

Техникум готовят следующих специалистов:

Техников-судоремонтников по постройке корпусов различного типа судов, Техников-ремонтников по монтажу главных и вспомогательных судовых механизмов.

Техников-технологов по холодной обработке металлов резанием.

Срок обучения — 4 года на дневном и 4 года 10 месяцев на вечернем отделении.

В техникум принимаются лица обеих полов с образованием 7 классов на первый курс и 10 классов на второй курс.

Приемные испытания — с 15 августа по следующим дисциплинам: русский язык и литература, математика, Конституция СССР.

Прием заявлений до 15 августа. Начало занятий с 1 сентября.

Для поступления необходимо представить следующие документы: заявление о приеме в техникум, свидетельство о рождении (в подлиннике), свидетельство об образовании (в подлиннике), справку о состоянии здоровья, три фотокарточки и справку об отчислении из воинской обязанности (для военнообязанных).

Прием техникума имеет студенческую столовую, библиотеку, клуб, для юношеских общественных организаций. Занятия проводятся в техникуме с 8:00 до 19:00 часов.

Студенты, обучающиеся по специальности «кузнецово-штамповочное производство», обеспечиваются стипендией размером: I курс — 285 руб., II курс — 310, III курс — 350 и IV курс — 390 руб.

Студентам, имеющим отличные показатели в учебе, размер стипендии увеличивается на 25 процентов.

Все зачисленные в техникум освобождаются от работы на предприятиях.

Для сдачи экзаменов предоставляется отпуск.

От оплаты за обучение освобождаются дети военнослужащих — рядового, сержантского и старшинского состава, дети инвалидов Отечественной войны I и II групп, инвалиды-пенсионеры, воспитанники детских домов, находящиеся на попечении техникума.

Документы направлять по адресу: г. Комсомольск, проспект им. Сталина, тел. 1-83 и 8-93.

## Протесты в Англии против чистки государственных учреждений

ЛОНДОН, 21 июня. (ТАСС). Ожидается, что члены парламента лейборист Чемберлен и независимый лейборист Плеттс-Майлс 22 июня обратятся в палате общин к Эттли с запросом — почему он отказался за рамки своего первоначального обещания ограничить чистку только теми лицами, которые выполняют работу, связанные с государственными учреждениями.

Действие этого запроса будет направлено на устранение чистки в восточных зонах, где в основном находятся рабочие, занятые в судостроении и машиностроении.

ЛОНДОН, 21 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, газета «Дейли экспресс» под заголовком на первой полосе сообщает, что чистка, проводимая правительством в государственных учреждениях, распространяется на вооруженные силы.

Корреспондент «Дейли экспресса» также будет предметом запросов в палате общин на этой неделе. Министру внутренних дел Чартер Иду будет предложено

объяснить цель визита в Америку Перси Силиклоу, который, как сообщают, является руководителем отдела МИ-5.

Протест против чистки государственных учреждений был направлен министру промышленности, члену парламента от Королевского военного морского совета при Королевском военном морском совете в Лланглене (Западный Уэльс). Отделение объединенного профсоюза машинистов и строителей в городе Бристоль (графство Бантиемшир) также направило письмо Эттли с протестом против чистки в учреждениях.

ЛОНДОН, 21 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, газета «Дейли экспресс» под заголовком на первой полосе сообщает, что чистка, проводимая правительством в государственных учреждениях, распространяется на вооруженные силы.

Корреспондент «Дейли экспресса» также будет предметом запросов в палате общин на этой неделе. Министру внутренних дел Чартер Иду будет предложено

## ЧИСТКА В АНГЛИИ

ЛОНДОН, 21 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, газета «Дейли экспресс» под заголовком на первой полосе сообщает, что чистка, проводимая правительством в государственных учреждениях, распространяется на вооруженные силы.

Корреспондент «Дейли экспресса» также будет предметом запросов в палате общин на этой неделе. Министру внутренних дел Чартер Иду будет предложен

о объяснении цели визита в Америку Перси Силиклоу, который, как сообщают, является руководителем отдела МИ-5.

Протест против чистки государственных учреждений был направлен министру промышленности, члену парламента от Королевского военного морского совета при Королевском военном морском совете в Лланглене (Западный Уэльс). Отделение объединенного профсоюза машинистов и строителей в городе Бристоль (графство Бантиемшир) также направило письмо Эттли с протестом против чистки в учреждениях.

ЛОНДОН, 21 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, газета «Дейли экспресс» под заголовком на первой полосе сообщает, что чистка, проводимая правительством в государственных учреждениях, распространяется на вооруженные силы.

Корреспондент «Дейли экспресса» также будет предметом запросов в палате общин на этой неделе. Министру внутренних дел Чартер Иду будет предложен

## ЗАЯВЛЕНИЕ ЭТТЛИ

ЛОНДОН, 21 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, газета «Дейли экспресс» под заголовком на первой полосе сообщает, что чистка, проводимая правительством в государственных учреждениях, распространяется на вооруженные силы.

Корреспондент «Дейли экспресса» также будет предметом запросов в палате общин на этой неделе. Министру внутренних дел Чартер Иду будет предложен

## Английские газеты о снижении покупательной способности населения

ЛОНДОН, 22 июня. (ТАСС). Как передает агентство